
Student Support Services Security Survey Results Spring 2022

46 Responses

Survey Participant Count %

Student 17 37

Faculty 0 0

Staff 17 37

Administrator 6 13

Security Personnel 6 13

I am satisfied with night time (after 4 p.m.) security services on the GCC campus

Rating (1 - Strongly Agree; 5 - Strongly Disagree) Count %

1 (Strongly Agree) 15 32.6

2 11 23.9

3 13 28.3

4 2 4.3

5 (Strongly Disagree) 5 10.9

I feel safe on the GCC campus

Rating (1 - Strongly Agree; 5 - Strongly Disagree) Count %

1 (Strongly Agree) 19 41.3

2 10 21.7

3 6 13

4 4 8.7

5 (Strongly Disagree) 7 15.2

I am aware of how to contact campus security personnel after 4 p.m.

Rating (1 - Strongly Agree; 5 - Strongly Disagree) Count %

1 (Strongly Agree) 17 37

2 6 13

3 8 17.4

4 2 4.3

5 (Strongly Disagree) 13 28.3

I am satisfied with the overall security on the GCC campus

Rating (1 - Strongly Agree; 5 - Strongly Disagree) Count %

1 (Strongly Agree) 10 22.2

2 15 33.3

3 12 26.7

4 2 4.4

5 (Strongly Disagree) 6 13.3
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Recommendations or Comments: (18 Responses)

Have two guards for graveyard , even after August for safety 

and overall security.

Keep 2 guards to eliminate risk.

Additional security throughout the day. -Not just in the 

evenings.

Have more security guards

No walk in security

More security guards especially now that we require them to 

secure our rooms.

Drones could help since we typically have 1 guard late at 

night. Also, cameras on all buildings could help.

Better lighting

More lighting and security guard more visible around less 

listed areas.

I hope we can secure at least one more guard for a total of 

three. I think that would be the sweet spot.

Need more security during the day.

More guards

Everything is great

More security

Not applicable

I didn't even know we had security.

Nothing

More ways to know and be notified about the security on 

campus


